LECTURE 17:

TTepiypa@ikn  ZTATIOTIKA

O mAnBuopédc :

Bempo Tuyoio Gsiypo
b4 I #n

n=dayparikd péyedog

ovefdpTnTE]
+ 1Tdvope;

Me Ppdon To dciyuad , UTTOPW VA <EKTIHAOW» TIC
AyvwoTteg moodTnTeC Tou TAnBOUGUOU ;

©a opicoupge O1APOPEC OTATIOTIKEC OUVAPTNOEIG
(ouvapThoeic Tou deiypaToc ), ol OTOIEG
EKTIHOUV TIC aVTiOTOIXEC TANOUOUIOKEC .

(1) Emkparoloa Tiuh ((mode)
Eivai ekeivh n TiyR , n oToia TapartnpeiTal o
ouxvd oeg €va oUvoAo apiOuwy .

(2) Aciyuyariki Aidueoog
Eivai n miyR Tou deiyparo¢ mou PpiokeTal oThv
géon , 0Tav auto eival OIATETAYUEVO .




(*) Av éxouue TepITTO ap1BOud
TApaAThPAGEWY , h delyudTiky Oi1duecog PpiokeTal
oThv péon Tou OlaTeTayuévou Oeiyuaroc .

(**) Av éxouue dpTio apiBud mapaTnpRoswv
, h deiydaTikn Oi1duedog €ival o WEGOC OPOC TWV
TapdTnphoswyv Tou PpiokovTdl oThv HEGH Tou
diateTaypévou deiyparocg .
nt.x. (a) -3,-2,-1,1,3 h=5 didpeooc = -1

(p) -3,-2,-1234 n=6 ddueoog= -1+2=1
2 2

(3) Méogoc 6pog
O uéoog 6po¢ Twv TAPATNPAGEWV
(kévTpo PapUTNTAC TWV TAPATNPATEWY )

Eivar yeyovog 6T o péoog dpog
emnpedletal amd UeydAeg TIWEC €vOC GuvoAou
dcdopEVWY .

.X. O1 mapakdrw amoTeAoUv TIHEC OTITIWY -

67,000 105,000 148,000 5,260,000
91,000 116,000 167,000
95,000 122,000 189,000

Bifperog = 116,000 + 122,000 = 119,000
¥ = B35.000 2

(4) Asiyuartikd TogoaThudpia




omou I= P

Eivar ekeiva Ta onueia Ttou deiyyartog , Ta
omoia xwpilouv Thv ouAhoyn dedopévwy aTta
100 .

25° moooaTnuopio  Aéyetar 1° TéTapTo(Ql)

50° » » d1duecocg

75° » » 3° tétapTo(Q3)

TTw¢ umoAoyilouye moooaThudpia :
Aiardoooupe Thv ouAhoyR dedopévwy KaTd
avfouoa aoeipd .

H ©éon Ttou mogooTnuopiou eivar To onueio I ,
n

100
p =TT000OTNUOPIO Nn = JEIyUATIKO HéyeBog
(a) Av To i eival aképaiog , TOTE TO

TT0000TNHOPIO PpiokeTAl OTOV HECO OPO TWV

apIOuwyv Tou eival athv i Kail ortnv i+l Béon.

(B) Av To i dev eivar aképaiog , TOTE TO
To0o0ThUOpI0 PpiokeTal othy Béan aképaio
uépoc Tou (i+l).
.x. 30,32,33,33,34,35,42,50

n=8
. 30° moooornuopio : p =30

To onueio i =30.8 =24 . 24+1=34

100
otnhv Beon 3 : 33.



. 75° mocooThuopio . p=75
To ongeio i =75.8=6 - TO pHéOo Gpo

100 Twv apIOuwy
oTic Oéoeic 6,7: 35+42=385
2

Métpa Aiaoropac
(1) Aziyuatiké EUpog
R = maxXi - minXi (To eUpo¢ Twv
TTApaThPROEWV)

(2) Aciyuariki AiakUuaveon (ueTpd Tnv
TAnBuouiakn diacTropd)

ae 1T pei-n)
n-1 i=1

K- %, wn-x —— OTOkhiTEg amo ¥
in-11 fFoBpoi sheuBepiog
n
I-¥)=Iy-Zy=Zyi-yn=0
i=1 =1 =1 =1

(3)Aciyuariki Tumikh AmdkAion

S=/s



Euncipikdoc  Kavovag
N'TA ZYMMETPIKEZ ZYAAOTEZ

AEAOMENS)N
(X-S, X+5) 68% Twv dedopévwy
(X - 25, X+29) 95% »
(X-35, X+39) 99,7% »

T.X. YId KATold GUUUETPIKA aUAAoyn dedopévwy
X = 16,32 S=47
(x-2S, X+25) = (6.92, 25.77)
!
-~ 95% Twv dedopévwy



